

與民同樂 潮到九西

九龍西潮汕文化節圓滿成功

何靖 王小靈 顏寶鈴等主禮



由香港九龍潮州公會聯同九龍西潮人聯會、九龍東潮人聯會聯合舉辦的「九龍西潮汕文化節」，2017年12月16日於土瓜灣遊樂場隆重舉行，入場人數超過一萬。本屆潮汕文化節選擇在九龍西地區舉行，希望把享譽海內外的潮汕文化，包括潮汕美食、潮汕歌舞、潮汕戲曲藝術等，推介給九龍西廣大市民及潮籍鄉親，讓九龍西市民歡度一個愉快的闔家歡周末，從而增添社會和諧氣氛，同時為香港經濟奉獻三個潮人團體同仁的心意。

九龍西潮汕文化節於是日上午十一時三十分開幕，並延續至晚上九時。分別有九龍西潮人聯會歌舞演出，港九潮州中學文藝節目表演，香港元朗潮僑英歌總會英歌舞表演，廣受潮籍鄉親喜聞樂見的潮劇折子戲。全場更有潮味小食供憑券享用。中聯辦副主任何靖，中聯辦九龍工作部副部長王小靈，全國人大代表顏寶鈴，香港潮屬社團總會常務副主席莊學海BBS，九龍城警區指揮官李雅麗總警司，油尖警區副指揮官何潤勝高級警司，旺角警民關係主任

溫曉婷總督察，九龍城民政事務助理專員蘇鈺靜，深水埗民政事務助理專員文嘉穎，九龍城區議會副主席左匯雄，潮汕文化節大使高永文醫生GBS JP、鄭泳舜議員MH等為主禮嘉賓。

九龍西潮人聯會會長潘陳愛菁JP致辭指出，九龍西地區人口眾多，潮汕文化在這個地區廣受市民歡迎，「與民同樂，潮到九西」，活動可以凝聚廣大市民和潮籍鄉親更親更團結一致，支持立法會修改議事規則，支持高鐵「一地兩檢」，支持大灣區發展規劃。香港九龍潮州公會主席馬介欽博士認為，通過舉辦這類與民生有著密切關係的活動，可以起到團結市民，凝聚共識，讓大家在歡度愉快的周末假期氣氛中，感受到社會和諧穩定的寶貴。九龍東潮人聯會會長楊育城JP致辭表示，香港的潮人予人的感覺是一個團結的族群，在香港回歸祖國二十周年的時候，更需要包括潮籍鄉親在內的廣大市民支持政府和立法會，令更多民

生措施得以利益於廣大市民。

王小靈副部長致辭，她高度讚賞參與是次活動的九龍區三個潮人團體為了團結九龍西地區的廣大市民而作出的努力和奉獻。她高興地表示，在香港的發展歷史中，潮汕人是一股重要的力量，湧現出許多傑出的愛國愛港人士，希望新一代潮籍人士不忘初心，繼續潮拼天下，利用香港的優勢，為國家，為香港作出實實在在的貢獻。

參與活動的團體有：九龍西潮人聯會、香港九龍潮州公會、九龍東潮人聯會；香港元朗潮僑英歌總會，香港潮人文藝協會，港九潮州公會中學，潮州文化協進會，唯豐食品有限公司，香港聖約翰救護機構。九龍西潮人聯會出席的有：潘陳愛菁、鄭錦鐘、陳生好、鄭木林、陳欣耀、黃業坤、劉偉光、鄭捷明、姚欣光、陳佩謙、羅黃慧玲、陳鏡秋、潘筱璇、姚逸華、顏綺莉、陳仕溢、歐瑞成、黃迪華、黃漢平、鄭文蘭、羅碧華、龍婉冰、羅春明。香港九龍潮州公會出席的有：馬介欽、周任國、廖玲玲、黃展茂、馬忠信、鄭國傑、鄭國輝、劉華佳。九龍東潮人聯會出席的有：楊育城、陳進程、楊諾軒、林玉芬、鄭翔升。香港惠來商會出席的有：林凱璇。九龍城區議員出席的有：楊永傑、何顯明、余志榮、林德成、林博、丁健華、吳寶強、吳奮金。油尖旺區議員出席的有：鍾港武、關秀玲、鍾澤輝、鄧銘心。深水埗區議員出席的有：黃達東、梁文廣、陳國偉。嘉賓還有：趙鳳儀、陳仲傑、曹碩文、容海。



▲王小靈副部長致辭 ▲馬介欽主席致辭 ▲潘陳愛菁會長致辭 ▲楊育城會長致辭



▲為醒獅點睛（左起：鄭泳舜、高永文、楊育城、潘陳愛菁、何靖、馬介欽）



▲為醒獅點睛（左起：陳欣耀、鄭錦鐘、李雅麗、王小靈、顏寶鈴、莊學海、黃業坤）



▲向何靖副主任致送紀念狀（左起：楊育城、潘陳愛菁、何靖、馬介欽）



▲向王小靈副部長致送紀念狀（左起：楊育城、潘陳愛菁、何靖、馬介欽）



▲與民同樂，潮到九西（左起：李雅麗、何靖、高永文、潘陳愛菁、鄭泳舜）



▶三潮屬社團首長合照



▶陳欣耀總警司致送紀念狀（右）向李雅麗



▶黃業坤統籌（左）向蘇鈺



靜致送紀念狀



紀念狀



鄭泳舜議員向廣大鄉親揮手致意



▲潮汕文化節場面溫馨熱烈